
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-20-004341-a

Найменування замовника: ЛЬОТНА АКАДЕМІЯ НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37939527

Місцезнаходження замовника: 25005, Україна, Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул.
Чобану Степана, будинок 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-20-004341-a

Номер договору про закупівлю: 71404/2024

Дата укладення договору про
закупівлю:

23 січня 2024 16:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42082379

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

49001, Україна, Дніпропетровська область, Дніпро, вул.
Січових Стрільців 4Д, 380500403482

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

26 січня 2024 11:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке
покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю

• Зміни встановленого згідно із законодавством органами
державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу
іноземної валюти, зміни біржових котирувань або
показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів),
нормативів, середньозважених цін на електроенергію на
ринку "на добу наперед", що застосовуються в договорі про
закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю
порядку зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Доповнити п.1 Додатку № 1 до Договору «Комерційна
пропозиція» абзацем наступного змісту:
« 1.2 Механізм регулювання ціни.
Ціна за одиницю товару для кожного календарного
(звітного) місяця розраховується за формулою:
Ц = СРДН + Т + Р+П, де:
СРДН – середньозважена ціна на електроенергію на ринку
«на добу наперед», яка визначається за даними
опублікованими Оператором ринку на його офіційному сайті
https://www.oree.com.ua/index.php/indexes, як
середньозважена ціна за результатами торгів у періоді
постачання (звітному місяці, або відповідному періоді в разі
не повного місяця постачання), за результатами торгів
складає 3,29392 грн/кВт*год без ПДВ;
Т – ціна (тариф) послуг оператора системи передачі
(регульована ціна), за результатами торгів складає 0,52857
грн/кВт*год без ПДВ;
Р- ціна (тариф) послуг оператора системи розподілу
(регульована ціна), за результатами торгів складає 1,60549
грн/кВт*год без ПДВ;
П – ціна послуг постачання, пов’язаних з постачанням
електричної енергії споживачу, яка включає дохідність
Постачальника, витрати на покриття небалансів та інші
витрати Постачальника щодо діяльності на ринку
електричної енергії і складає 0,04298 грн/кВт*год без ПДВ.
1.2.1. Постачальник здійснює коригування ціни шляхом
збільшення/зменшення відповідної регульованої складової Т
з дати її введення в дію. Підтвердженням необхідності
внесення таких змін є чинні (введені в порядку
встановленому законодавством в дію) нормативно-правові
акти відповідного уповноваженого органу щодо
встановлення (зміни) регульованих цін (тарифів), які
враховуються при розрахунку ціни на електричну енергію;
1.2.2. Постачальник здійснює коригування ціни шляхом
збільшення/зменшення відповідної складової Срдн за
даними опублікованими Оператором ринку по результатам
торгів на ринку «на добу наперед» у розрахунковому
періоді.
1.3. За результатами розрахункового періоду Постачальник
виставляє рахунок в якому зазначається ціна електричної
енергії та її складові відповідно до механізму зазначеному у
п. 1.2 даної Комерційної пропозиції.
1.4. В разі необхідності змін умов цієї Комерційної
пропозиції, зокрема складової ціни П, Постачальник має
право звернутися до Споживача з пропозицією та
обґрунтуванням щодо внесення змін, підготувавши
Споживачу проект змін до Договору у формі додаткової
угоди. Споживач протягом 5-ти робочих днів після
одержання пропозиції письмово повідомляє Постачальника
про результати її розгляду.
Споживач поінформований про його право ініціювати
розірвання цього Договору, без оплати будь-яких санкцій,
пов’язаних з таким розірванням, шляхом направлення
письмової незгоди, у разі, якщо він не погоджує нові умови.
У разі, якщо Споживач не повідомив Постачальника про
незгоду із запропонованими змінами, вважається, що
Споживач погодився з новими умовами Договору.».
Сума договору після внесення змін: 16065022,00 гривень з
ПДВ.


